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QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

1x ZOTAC ZBOX

1x AC Adapter ” @ V- @
1 x Power Cord : —1
1x Warranty Card

1x User Manual

1 x Windows Driver DVD (optional)

1x USB flash drive with Windows drivers

2 x Antenna

CUSTOMIZING YOUR ZOTAC ZBOX

1.

28
&

Lay the ZOTAC ZBOX on a flat surface with the rubber feet 1 3
facing upwards.

Locate the thumb screws and remove.

Slide the cover off the ZOTAC ZBOX in the direction of the 2

arrow.

INSTALLING MEMORY MODULES (OPTION

1.

. Gently press down on the memory module until

. Install the hard disk/SSD to the hard disk
. Insert the hard disk bracket into the SATA

. Reinstall the thumb screw.

Locate the SO-DIMM memory slots and insert a
SO-DIMM memory module into the slot at a 45
degree angle.

it locks into place by the arms of the memory
slot.

Locate the 2.5-inch SATA hard disk/SSD and
the hard disk bracket.

bracket.

slot.
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INSTALLING M.2 SSD MODULE (OPTIONAL)

1. Locate the M.2 SSD slot and insert an M.2 SSD
module into the slot at a 45 degree angle.

2. Gently press down on the M.2 SSD module, and install
the screw.

Power button

Memory card reader (SD/SDHC/SDXC)
. USB 3.1 port

. Microphone jack

. Headphone/Audio Out jack

. USB 3.1 Type-C port

REAR PANEL

WiFi antenna connectors
. USB 3.0 ports
. HDMI port
. DP port
. DVI port
. LAN (RJ45) ports
Power inputs (DC19.5V)

SETTING UP YOUR ZOTAC ZBOX

Connect antenna for WiFi

. Connect USB 3.0 devices

. Connect HDMI displays

. Connect DP displays
Connect DVI displays

. Connect to home networks
Connect power cable

. Turn on the system
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KRATKAUPUSTVAZAKORISTENJE

U PAKETU SE NALAZI

* 1x ZOTAC ZBOX

¢ 1x AC adapter

* 1x napojni kabal

¢ 1x garantni list

¢ 1 x korisni¢ki priru¢nik

1 x Windows drajver DVD (OPCIONO)
1 x USB fle$ drajv sa Windows drajverima
2 x antene

PODESAVANJE ZOTAC ZBOX-A

1. Postavite ZOTAC ZBOX na ravnu povrsinu sa gumenim
stopama okrenutim prema gore.

2. Pronadite zavrtnja sa pljosnatom glavom i uklonite ih.

3. Uklonite poklopac sa ZOTAC ZBOX-a u pravcu strelice.

INSTALACIJA MEMORIJSKIH MODULA (OPCIO

1. Pronadite SO-DIMM memorijska lezista i ubacite
SO-DIMM memorijski modul u leziste pod uglom od
45 stepeni.

2. Pazljivo pritisnite memorijski modul dok se ne uklopi
na svoje mjesto u vodice memorijskog lezista.

1. Pronadite 2,5 in¢ni SATA hard disk/SSD i
okvir hard diska.

. Umetnite hard disk/SSD u okvir hard diska.

. Umetnite okvir hard diska u SATA utor.

. Ponovno postavite zavrtanj sa pljosnatom
glavom.

AWN
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UGRADNJA MODULA M.2 SSD (OPCIO

1. Pronadite utor za M.2 SSD i umetnite modul M.2
SSD u utor pod uglom od 45 stepeni.

2. Lagano pritisnite M.2 SSD modul prema dolje i
ucvrstite ga vijkom.

PREDNJI PANEL

1. Taster za ukljucivanje

2. ¢ita¢ memorijskih kartica (SD/SDHC/SDXC)
3. Prikljucak za USB 3.1

4. Utika¢ za mikrofon

5. Utikac¢ za slusalice / vanjski audio utika¢

6. USB 3.1 prikljucak, tip C

ZADNJI PANEL

. Spojnik za WiFi antenu

2. Prikljucak za USB 3.0

3. HDMI priklju¢ak

4. DP prikljucak

5. DVI prikljucak

6. Prikljucak za LAN (RJ45)

7. Ulaz za napojni kabal (DC19.5V)

POSTAVLJANJE ZOTAC ZBOX-A

1. Povezite antene za WiFi

2. Povezite USB 3.0 uredaje
3. Povezite HDMI ekran

4. Povezite DP ekran

5. Povezite DVI ekran

6. Prikljucite na glavnu mrezu
7. Povezite kabal za napajanje
8. Pokrenite sistem

1
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STRUCNAPRIRUCKA

OBSAH BALENI

* 1x ZOTAC ZBOX

« 1x stridavy adaptér @
» 1 x Napajeci $ndra ”

e 1x Zaruéni list

* 1x Uzivatelska prirucka

+ 1x DVD s ovladaéi pro Windows (VOLITELNE) ‘

¢ 1x USB flash disk s ovladaci pro Windows

¢ 2 Xxantény

UZIVATELSKE PRIZPUSOBENI| SYSTEMU ZOTAC ZBOX

1. Polozte ZOTAC ZBOX na rovny povrch gumovymi
nozkami nahoru.

. Demontujte Srouby utahované prsty.

. Vysunte kryt systému ZOTAC ZBOX ve sméru Sipky.

WN

INSTALACE PAMETOVYCH MODULU (VOLITELNE)

1. Naleznéte pamétové sloty SO-DIMM a vlozte
pamétovy modul SO-DIMM do tohoto slotu pod
Uhlem 45 stupna.

2. Mirné stlacte pamétovy modul, dokud nezacvakne
pomoci prichytek pamétového slotu.

- 2
1. Lokalizuijte 2,5palcovy pevny disk SATA/SSD a o - «.—.Z '
drzak pevného disku. S 1 . | 4
2. Vlozte pevny disk/SSD do drzaku pevného disku. e

3. Vlozte drzak pevného disku do slotu SATA.
4. Pritlacny Sroub vratte na misto.

12



ZOTAC

<B80X

INSTALACE MODULU M.2 SSD (VOLITELNE)

1. Najdéte slot M.2 SSD a vlozte do néj modul M.2
SSD pod uhlem 45°.

2. Lehce na modul M.2 SSD zatlacte a instalujte

Sroub.

1. Vypinac

2. Cte¢ka pamétovych karet (SD/SDHC/ SDXC)
3. Konektory USB 3.1

4. Konektor mikrofonu

5. Konektor sluchatek/ vystup zvuku

6. Port USB 3.1 Type-C

ZADNI PANEL

1. Konektor WiFi antény

2. Konektory USB 3.0

3. Konektor HDMI

4. Konektor DP

5. Konektor DVI

6. Sitovy konektor LAN (RJ45)
7. Ptikon (DC19.5V)

NASTAVENI SYSTEMU ZOTAC ZBOX

Pripojte antény WiFi
Pripojte zafizeni USB 3.0
fipojte displej HDMI
fipojte displej DP
fipojte displej DVI
fipojte k domaci siti
PFipojte napajeci $idru

1.
2.
3. P
4. P
5, [P
6. P
7.

8. Zapnéte systém

13




SCHNELLANLEITUNG

VERPACKUNGSINHALT

* 1x ZOTAC ZBOX

* 1x Netzteil

* 1x Netzkabel

* 1x Garantieschein

* 1 x Bedienungsanleitung

¢ 1x Windows Treiber DVD (OPTIONAL)
* 1x USB-Stick mir Windows Treibern

* 2 x WiFi Antennen

KONFIGURATION DER ZOTAC ZBOX

1. Legen Sie die ZOTAC ZBOX auf eine ebene
Flache mit den GummiftiBen nach oben zeigend.

2. Entfernen Sie die Randelschrauben.

3. Entfernen Sie die Abdeckung der ZOTAC ZBOX,
indem Sie sie in Richtung des Pfeils schieben.

INSTALLIEREN EINES SPEICHERMODULS (OPTIONA

1. Setzen Sie im 45 Grad-Winkel ein SO-DIMM-
Speichermodul in den daflr vorgesehenen Steckplatz ein.

2. Drucken Sie vorsichtig das Speichermodul nach unten bis
es einrastet und von der Steckplatzvorrichtung gehalten
wird.

1. Entfernen Sie die Réandelschraube der
Festplatten/SSD-Halterung.

2. Klappen sie die Kunststoff-Befestigung zur Seite.

3. Legen Sie die Festplatten-/SSD-Halterung in den
SATA Steckplatz.

4. Klappen sie die Kunststoff-Befestigung
wieder zurtick und befestigen Sie sie mit der
Ré&ndelschraube.

14



INSTALLIEREN EINES M.2 SSD-MODULS (OPTIONA

ZOTAC

<380X

1. Setzen Sie im 45 Grad Winkel ein M.2 SSD-Modul
in den daflr vorgesehenen Steckplatz ein.

2. Drucken Sie vorsichtig das M.2 SSD-Modul nach
unten und fixieren Sie es mit einer Schraube.

FRONTSEITE

1. Netzschalter

2. Kartenleser (SD/SDHC/SDXC)

3. USB 3.1 Anschluss

4. Mikrofon Eingang

5. Kopfhérer/Lautsprecher Ausgang
6. USB 3.1 Typ-C Port

RUCKSEITE

1. WiFi Antennen-Anschlisse

2. USB 3.0 AnschlUsse

3. HDMI AnschlUsse

4. DP Anschllsse

5. DVI AnschlUsse

6. Netzwerk (RJ45) Anschlisse
7. Netzteil Anschltsse (DC19.5V)

INBETRIEBNAHME DER ZOTAC ZBOX

1. SchlieBen Sie die WiFi Antennen an
2. SchlieBen USB3.0-Gerate

3. SchlieBen Sie ein HDMI-Display

4. SchlieBen Sie ein DP-Display

5. SchlieBen Sie ein DVI-Display

6. SchlieBen Sie das Netzwerkkabel an
7. SchlieBen Sie das Netzteil an

8. Schalten Sie das Gerét ein

15
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GUIARAPIDADEFUNCIONAMIENTO

CONTENIDO
+ 1x ZOTAC ZBOX

* 1x adaptador AC ” @ ' P
' 1 1

* 1x cable de corriente

¢ 1x tarjeta de garantia

* 1x manual de usuario

* 1x Windows Driver DVD (OPCIONAL) !
* 1x USB flash drive con Windows drivers

e 2 Xxantena

CUSTOMIZAR SU ZOTAC ZBOX
1. Deje el ZOTAC ZBOX en una superficie plana con la base de 1 3
goma hacia arriba.
2. Localice los tornillos y quitalos.
3. Deslice la tapa del ZOTAC ZBOX en la direccion de la flecha. e .‘: —

INSTALAR LOS MODULOS DE MEMORIA (OPCIONA

1. Localice los slots de memoria SO-DIMM e inserte un
modulo de memoria en el slot con un angulo de 452,

2. Presione suavemente el modulo de memoria hacia
abajo hasta que encaje en su lugar.

INSTALACION DE DISCOS DUROS/SSD (OPCIONA

1. Localice el SSD/disco duro SATA de 2.5
pulgadas y el soporte para disco duro.

2. Instale el disco duro/SSD en el soporte.

3. Inserte el soporte de disco duro en la ranura
SATA.

4. Reinstale el tornillo.

16



INSTALACION DEL MODULO M.2 SSD (OPCIONA

1. Ubique la ranura M.2 SSD e insertar un modulo
SSD M.2 en la ranura en un angulo de 45 grados.

2. Presione suavemente hacia abajo en el médulo
SSD M.2, e instale el tornillo.

PANEL FRONTAL

1. Botén de encendido

2. Lector de Memoria (SD/SDHC/SDXC)
3. Puerto USB 3.1

4. Microphone jack

5. Headphone/Audio Out jack

6. USB 3.1 Puerto Tipo-C

PANEL TRASERO

1. Conectors antena WiFi

2. Puertos USB 3.0

3. Puerto HDMI

4. Puerto DP

5. Puerto DVI

6. Puertos LAN (RJ45)

7. Entrada corriente (DC19.5V)

CONECTAR EL ZOTAC ZBOX

1. Conectar la antena WiFi

2. Conectar los dispositivos USB 3.0
3. Conectar al display HDMI

4. Conectar al display DP

5. Conectar al display DVI

6. Conectar a la red

7. Conectar el cable de corriente

8. Encender el sistema

17
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GUIDED’INSTALLATIONRAPIDE

CONTENU
+ 1x ZOTAC ZBOX

* 1x Adaptateur AC '_ =3
” @ , | =

* 1x Cable d’alimentation

¢ 1x Carte de garantie

* 1x Manuel utilisateur

¢ 1x DVD contenant les pilotes pour Windows (OPTIONNEL)
¢ 1x Clé USB contenant les pilotes pour Windows

* 2 x Antenne

CUSTOMISER VOTRE ZOTAC ZBOX

1. Allonger le ZOTAC ZBOX sur une surface plane, avec les patins en 1 3
caoutchouc vers le haut.

2. Repérez les vis a main et retirez-les. . n

3. Faites glissez le couvercle du ZOTAC ZBOX en suivant les fleches. o %

INSTALLATION DE LA MEMOIRE (OPTIONNEL)

1. Repérez les ports mémoire SO-DIMM et insérez votre
barrette de mémoire SO-DIMM module dans le port
avec un angle de 45 degrés.

2. Appuyez délicatement le module de mémoire jusqu’a
ce qu’il se blogue dans I'emplacement avec les bras
du port fermé.

INSTALLATION DE L’UNITE DE STOCKAGE 2.5” (OPTIONNE

| R ¢
\ :

1. Repérez I'emplacement disque dur et retirez
les vis @ main.

. Relevez le cache en plastique.

. Insérer le disque dur / SSD dans le port SATA

. Rabaissez le cache en plastique et remettez
la vis @ main.

A WN
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INSTALLATION DU MODULE SSD M.2 (OPTIONNE

1. Localiser le port SSD M.2 et insérer le module 2 »
dans le port a 45 degrés ”

2. Appuyer délicatement sur le module et installer la .“‘Q
vis de verrouillage i -

PANNEAU FRONTAL

1. Bouton Power

2. Lecture de cartes mémoires (SD / SDHC / SDXC)
3. Port USB 3.1

4. Sortie microphone jack

5. Sortie audio jack

6. Port USB 3.1 type C

PANNEAU ARRIERE

1. Connecteur antenne WiFi

2. Ports USB 3.0

3. HDMI port

4. DP port

5. DVI port

6. Ports LAN (RJ45)

7. Entrée cable d’alimentation (DC19.5V)

INSTALLER VOTRE ZOTAC ZBOX

1. Connectez I'antenne WiFi

2. Connectez les périphériques USB 3.0
3. Connectez a un affichage HDMI

4. Connectez a un affichage DP

5. Connectez a un affichage DVI

6. Connectez a un réseau domestique
7. Connectez a I'alimentation

8. Démarrez le systéeme

19



VODIE ZA BRZI POEETAK

SADRZAJ PAKIRANJA
+ 1x ZOTAC ZBOX

« 1x AC adapter ” @ '
L] FE—

* 1 x kabel napajanja

¢ 1x jamstvena kartica

* 1x korisniéki priruénik

¢ 1x DVD s Windows upravljackim programom (OPCIJA)
* 1x USB memorija s Windows upravljackim programima

* 2 Xxantene
PRILAGOPAVANJE UREPAJA ZOTAC ZBOX

1. Postavite ZOTAC ZBOX na ravnu povrsinu s gumenom
nozicom okrenutom prema gore.

2. Pronadite vijka i uklonite ih.

3. Skinite poklopac uredaja ZOTAC ZBOX tako da ga
pomaknete u smjeru strelice.

POSTAVLJANJE MEMORIJSKIH MODULA (OPCIJA)

1. Pronadite SO-DIMM memorijske utore i umetnite
SO-DIMM memorijski modul u utor pod kutom od
45 stupnjeva.

2. Lagano pritisnite memorijski modul tako da se
uevrsti u svom polozaju drzaeima memorijskog
utora.

UGRADNJA HARD DISKOVA/SSD (OPCIJA)

1. Locirajte 2.5 inéni SATA hard disk/SSD i
nosac hard diska.

. Instalirajte hard disk/SSD u hard disk nosag.

. Nosac tvrdog diska umetnite u SATA utor.

. Ponovno instalirajte vijak.

AWN
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UGRADNJA M.2 SSD MODULA (OPCIJA)

1. Pronadite M.2 SSD utor i umetnite M.2 SSD modul
u utor pod kutom od 45 stupnjeva.

2. Lagano pritisnite M.2 SSD modul prema dolje i
ugradite vijak.

PREDNJA PLOEA

1. Gumb napajanja

2. Cita¢ memorijskih kartica (SD/SDHC/SDXC)
3. USB 3.1 prikljuéak

4. Prikljuéak mikrofona

5. Prikljuéak za slu3alice / audio izlaz

6. USB 3.1 prikljucak Tip C

STRAZNJA PLOEA

1. Prikljuéci WiFi antene

2. USB 3.0 prikljueci

3. HDMI prikljueak

4. DP prikljueak

5. DVI prikljueak

6. LAN (RJ45) prikljuéci

7. Ulaz napajanja (DC 19.5 V)

POSTAVLJANJE UREDPAJA ZOTAC ZBOX

1. Spojite antene na WiFi

2. Spojite USB 3.0 uredaje

3. Spojite HDMI zaslon

4. Spojite DP zaslon

5. Povezite s kusenom mrezom
6. Prikljueite 2x kabel napajanja
7. Ukljueite sustav

I
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GYORS UTMUTATO

A CSOMAG TARTALMA
+ 1db ZOTAC ZBOX

« 1db halézati adapter ” @ '
]

* 1db halozati kabel

« 1db garanciakartya

* 1db hasznalati utmutaté

« 1db Windows meghajtéprogram DVD (OPCIONALIS) ‘
¢ 1db USB-meghajté Windows meghajtéprogramokkal

* 2 db antenna
A ZOTAC ZBOX TESTRESZABASA

1. Fektesse a ZOTAC ZBOX-ot egy sima feltletre ugy, hogy 1 3

a gumiladbai felfelé nézzenek.
2. Tavolitsa el a kézzel kicsavarhaté csavart. . n
3. Csusztassa el a ZOTAC ZBOX feddlapjat a nyil irdnyaba. o ": —

MEMORIAMODUL BESZERELESE (OPCIONALIS)

1. Keresse meg a SO-DIMM memdriahelyet és illesszen
be a nyilasba 45 fokos szégben egy SO-DIMM mem
Sriamodult.

2. A memoriahely illesztésinjének segitségével finoman
tolja be a memdriamodult kattanasig.

1. Keresse meg a 2,5 hiivelykes merevlemezt/
SSD és a merevlemez keretet.

2. Szerelje be a merevlemezt/SSD a keretbe.

3. Helyezze be a merevlemez tartéjat a SATA
foglalatba.

4. Tegye vissza a szadrnyascsavart.
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ZOTAC

<B80X

M.2 SSD MODUL BEHELYEZESE (OPCIONALIS)

1. Keresse meg az M.2 SSD foglalatot, majd
helyezze be 45 fokos szégben az M.2 SSD
modult.

2. Ovatosan nyomija le az M.2 SSD-t, és régzitse a
csavarral.

ELOLAP

1. Be/kikapcsolégomb

2. memoriakartya-olvasé (SD/SDHC/SDXC)
3. USB 3.1 csatlakozd

4. Mikrofon aljzat

5. Fejhallgaté/Audio kimenet aljzat

6. USB 3.1 Type-C port

HATLAP

1. WiFi antenna csatlakozok

2. USB 3.0 csatlakozok

3. HDMI csatlakozo

4. DP csatlakozo

5. DVI csatlakozo

6. LAN (RJ45) csatlakozok

7. Aramforras bemenet (19.5V egyendram)

A ZOTAC ZBOX BEALLITASA

1. Csatlakoztassa a wifi antennat

2. USB 3.0 készulékek csatlakoztatasa

3. HDMI kijelzé csatlakoztatasa

4. DP kijelz6 csatlakoztatasa

5. DVI kijelzé csatlakoztatasa

6. Csatlakoztassa a készuléket az otthoni halézathoz
7. Csatlakoztassa a halozati kdbelt

8. Kapcsolja be a rendszert
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BUKU PETUNJUK

ISI PAKET
+ 1x ZOTAC ZBOX

* 1x AC Adapter || @ '
'

* 1x Power Cord

* 1x Kartu Garansi

e 1x User Manual

¢ 1x DVD Driver Windows (OPSI)

* 1x USB flash drive dengan Windows Driver

* 2 Xxantena

SESUAIKAN ZOTAC ZBOX ANDA

1. Letakkan ZOTAC ZBOX pada permukaan yang datar 1 3
dengan kaki karet menghadap ke atas.

2. Cari sekrup dan lepaskan. . n

3. Geser penutup lepas ZOTAC ZBOX ke arah panah. o S—

MENGINSTAL MODUL MEMORY (OPSI)

1. Cari SO-DIMM slot memori dan masukkan modul
memori SO-DIMM ke dalam slot pada sudut 45 der
ajat.

2. Tekan perlahan ke bawah pada modul memori sampai
terkunci di tempatnya oleh lengan slot memori.

1. Cari hard disk/SSD 2.5-inch SATA dan braket
hard disk.

. Pasang hard disk/SSD ke braket hard disk.

. Masukkan braket hard disk ke slot SATA.

. Pasang kembali sekrupnya.

NN N
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<380X

INSTALASI MODUL M.2 SSD (OPSD

1. Cari slot M.2 SSD dan memasukkan modul SSD 2
M.2 ke dalam slot pada sudut 45 derajat. / ”
7 i

2. Tekan perlahan ke bawah pada modul SSD M.2, . R

dan pasang sekrup nya.
PANEL DEPAN
1. Tombol Power
2. Card Reader (SD/SDHC/SDXC)
3. Port USB 3.1
4. Microphone jack
5. Headphone/Audio Out jack
6. USB 3.1 Type-C port

PANEL BELAKANG

1. WiFi konektor antena
2. Ports USB 3.0

3. Port HDMI

4. Port DP

5. Port DVI

6. LAN (RJ45) ports

7. Daya input (DC19.5V)

SIAPKAN ZOTAC ZBOX ANDA

. Hubungkan antena untuk WiFi
2. Sambungkan perangkat USB 3.0
3. Hubungkan HDMI display
4. Hubungkan DP display
5. Hubungkan DVI display
6. Hubungkan ke jaringan rumah
7. Hubungkan kabel power
8. Hidupkan sistem
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GUIDA ALL’INSTALLAZIONE

CONTENUTO CONFEZIONE
1x ZOTAC ZBOX

1 x alimentatore AC ” @ V- @
] 1 EXl

1x Cavo alimentazione

» 1x Certificato di garanzia

* 1x Manuale utente

¢ 1x DVD Driver per Windows (OPZIONALE) !
¢ 1x drive USB con driver per Windows

2 x Antenne
COME PERSONALIZZARE IL TUO ZOTAC ZBOX

1. Predisporre lo ZOTAC ZBOX su di una superficie piatta con i 1 o

piedini di gomma rivolti verso I'alto.
2. Individuare e rimuovere le viti. . n
3. Far scivolare il coperchio dello ZOTAC ZBOX seguendo la 2

direzione delle frecce.
INSTALLARE UN MODULO DI MEMORIA (OPZIONALE)

1. individuare lo slot di memoria SO-DIMM ed inserire 1
il modulo di memoria SO-DIMM nello slot con
un’angolazione di 45°.

2. spingere delicatamente il modulo fino ad
agganciarlo allo slot.

1. individuare il bracket per hard disk/SSD
SATA da 2,5”

. Connettere il disco/SSD al bracket.

. Inserire il bracket del disco nello slot SATA

. Avvitare le viti.

AN
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INSTALLARE UN MODULO SSD M.2 PZIONALE)

1. Individuare lo slot SSD M.2 ed inserire il modulo
SSD M.2 con un’angolazione di 45°.

2. premere delicatamente il modulo ed avvitare le
viti. S

B2

FRONTE

1. Pulsante di accensione

2. USB 3.0 (SD/SDHC/SDXC)
3.USB 3.1

4. jack microfono

5. jack cuffie/audio

6. uscita Type-C USB 3.1

Retro

1. Connettore antenna WiFi
2. USB 3.0

3. HDMI

4. DP

5.DVI ]
6. LAN (RJ45) 67
7. Alimentazione (DC19.5V)

COME POSIZIONARE IL TUO ZOTAC ZBOX

1. Connettere I'antenna WiFi _—
2. Connettere un dispositivo esterno USB 3.0
3. Connettere un monitor HDMI

4. Connettere un monitor DP

5. Connettere un monitor DVI

6. Connessione ad una rete domestica

7. Connettere il cavo di alimentazione

8. Accendere il sistema

27
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GUIA DE ARRANQUE RAPIDO

CONTENIDO

* 1x ZOTAC ZBOX

* 1x adaptador AC

* 1x cable de corriente

¢ 1x tarjeta de garantia

* 1x manual de usuario

* 1 x Windows Driver DVD (OPCIONAL)

* 1x USB flash drive con Windows drivers
* 2Xx Antena

PERSONALIZACION DE SU ZOTAC ZBOX

1. Deje el ZOTAC ZBOX en una superficie plana con la base de
goma hacia arriba.

2. Localice los tornillos y quitalos.

3. Deslice la tapa del ZOTAC ZBOX en la direccion de la flecha.

INSTALACION DE MODULOS DE MEMORIA (OPCIONAL)

1. Localice los slots de memoria SO-DIMM e inserte
un modulo de memoria en el slot con un angulo
de 45°.

2. Presione suavemente el modulo de memoria hacia
abajo hasta que encaje en su lugar.

9% 3

1. Localice el SSD/disco duro SATA de 2.5 = 15 Zﬂ 2 .
pulgadas y el soporte para disco duro. = L B J ‘

2. Instale el disco duro/SSD en el soporte. : \)‘ - -
3. Inserte el soporte de disco duro en la ranura =)
SATA.

4. Reinstale el tornillo.
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INSTALACION DEL MODULO M.2 SSD (OPCIONA

1. Ubique la ranura M.2 SSD e insertar un moédulo
SSD M.2 en la ranura en un angulo de 45 grados.

2. Presione suavemente hacia abajo en el médulo
SSD M.2, e instale el tornillo.

PANEL FRONTAL

1. Botdn de encendido

2. Lector de Memoria (SD/SDHC/SDXC)
3. Puerto USB 3.1

4. Microphone jack

5. Headphone/Audio Out jack

6. USB 3.1 Puerto Tipo-C

PANEL TRASERO

1. Conector antena WiFi

2. Puertos USB 3.0

3. Puerto HDMI

4. Puerto DP

5. Puerto DVI

6. Puertos LAN (RJ45)

7. Entrada corriente (DC19.5V)

CONFIGURAR EL ZOTAC ZBOX

1. Conexion de las antenas WiFi

2. Conectar los dispositivos USB 3.0
3. Conectar al display HDMI

4. Conectar al display DP

5. Conectar al display DVI

6. Conectar a la red

7. Conexion a cable de corriente

8. Encender el sistema
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GUIA DE ARRANQUE RAPIDO

CONTEUDO DA EMBALAGEM
* 1x ZOTAC ZBOX

+ 1x transformador AC @
+ 1x cabo de alimentacdo ” _| -1

* 1x cartao de garantia

* 1x Manual do Utilizador

* 1x CD de controladores Windows (OPCIONAL)

¢ 1 x dispositivo USB flash com os controladores Windows

e 2Xxantena

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX

1. Coloque o ZOTAC ZBOX sobre uma superficie plana 1 3

com os pés de borracha voltados para cima.
2. Localize os parafusos de orelhas e retire-os. . n
3. Deslize a tampa do ZOTAC ZBOX na direcgcao da seta. — ":

INSTALAR MODULOS DE MEMORIA (OPCIONAL)

1. Localize as ranhuras de memdria SO-DIMM e
introduza um maédulo de memdria SO-DIMM na
ranhura num angulo de 45 graus.

2. Pressione cuidadosamente o moédulo de memdria
até encaixar no devido lugar através dos bragos
da ranhura de memoria.

INSTALAR DISCOS RIGIDOS/SSD (OPCIONAL)

1. Localizar o SSD/disco rigido SATA de 2,5
polegadas e o suporte para o disco rigido.

2. Instalar o disco rigido/SSD no suporte
para o disco rigido.

3. Insira o suporte do disco rigido na ranhura
SATA.

4. Voltar a colocar o parafuso borboleta.
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INSTALAR UM MODULO SSD M.2 (OPCIONA

1. Localize a ranhura SSD M.2 e insira um modulo
SSD M.2 na ranhura a um angulo de 45 graus

2. Pressione cuidadosamente o médulo SSD M.2 e
aperte o parafuso

PAINEL FRONTAL

1. Bot&o ligar/desligar
3. Leitor de cartdes de memodria (SD/SDHC/SDXC)
4. Porta USB 3.1

5. Tomada de microfone

6. Tomada de auscultadores/saida de dudio

7. Porta USB 3.1 Tipo C

PAINEL TRASEIRO

1. Conector de antena WiFi

2. Portas USB 3.0

3. Porta HDMI

4. Porta DP

5. Porta DVI

6. Portas LAN (RJ45)

7. Entrada de alimentacédo (19.5 V DC)

CONFIGURAR O ZOTAC ZBOX

1. Conectar as antenas para o Wi-Fi ~
2. Ligar dispositivos USB 3.0
3. Ligar um ecra HDMI

4. Ligar um ecra DP

5. Ligar um ecra DVI

6. Ligar a uma rede doméstica
7. Ligar o cabo de alimentagdo
8. Ligar o sistema
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SKROCONA INSTRUKCJA OBSLUGI

ZAWARTOSC OPAKOWANIA
- 1x ZOTAC ZBOX

» 1x Zasilacz AC ” @ '; L 15
[l [J = ]

¢ 1x Kabel zasilajacy

¢ 1x Karta gwarancyjna

¢ 1x Instrukcja uzytkownika

* 1 x Sterowniki Windows DVD (OPCJA)

¢ 1 x Pamie¢ USB ze sterownikami Windows

* 2Xx Antena

MODYFIKACJA ZOTAC ZBOX
1. Potéz ZOTAC ZBOX na ptaskiej powierzchni gumowymi nézkami 1 3
zwréconymi w gore.
2. Znajdz s$rubki i usun je.
3. Przesun pokrywe ZOTAC ZBOX w kierunku oznaczonym strzatka. o 1:

INSTALACJA MODULOW PAMIECI (OPCJA)

1. Znajdz sloty pamieci SO-DIMM i wtéz modut
pamieci pod katem 45 stopni.

2. Delikatnie docisnij modut pamieci, az zostanie
zablokowany w slocie pamieci.

1. Znajdz umiejscowienie 2.5-calowego SSD/
twardego dysku SATA i wspornika twardego
dysku.

2. Umies¢ twardy dysk/SSD we wsporniku.

3. Wit6z wspornik dysku twardego w slot
SATA.

4. Przykrec srubki.
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INSTALACJA MODUtU M.2 SSD (OPCJA)

1. Zlokalizuj slot M.2 SSD i wtéz modut M.2 SSD pod
katem 45 stopni.
2. Delikatnie docisnij modut M.2 SSD i wtdz srube.

PRZEDNI PANEL

1. Przycisk zasilania

2. Czytnik kart pamieci (SD/SDHC/SDXC)
3. Port USB 3.1

4. Gniazdo mikrofonu

5. Wyjscie stuchawkowe/wyjscie audio jack
6. Port USB 3.1 Typ-C

TYLNY PANEL

1. Ztacze anteny WiFi

2. Porty USB 3.0

3. Ztacze HDMI

4. Ztacze DP

5. Ztacze DVI

6. Porty LAN (RJ45)

7. Gniazdo zasilania (DC19.5V)

KONFIGUROWANIE ZOTAC ZBOX

1. Podtacz anteny WiFi

2. Podtacz urzadzenia USB 3.0
3. Podtacz wyswietlacz HDMI
4. Podtacz wyswietlacz DP

5. Podtacz wyswietlacz DVI

6. Podtacz sie¢ domowa

7. Podtacz kabel zasilajacy

8. Wtacz system
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GUIA RAPIDO

CONTEUDO DA EMBALAGEM

¢ 1x ZOTAC ZBOX

¢ 1x Adaptador AC -
* 1x Cabo de forca ” @ =
* 1x Cartdo de garantia

¢ 1x Manual do usuario

* 1xdrive de DVD para Windows (OPCIONAL) ‘

* 1x unidade flash USB com drivers do Windows

* 2x Antena

PERSONALIZAR O SEU ZOTAC ZBOX

1. Coloque o ZBOX ZOTAC sobre uma superficie plana, ] 3

com os pés de borracha para cima.
2. Localize os parafusos e os remova. . n
3. Deslize a tampa do ZBOX ZOTAC na diregéo da seta. o ": C—

INSTALACAO DOS MODULOS DE MEMORIA (OPCIONAL)

1. Localize os slots de memdria SO-DIMM e insira
um moédulo de memadria SO-DIMM no slot em um
angulo de 45 graus.

2. Pressione suavemente o médulo de memoria até
encaixar no lugar pelos bracos do slot de memoria.

1. Localize o SSD/disco rigido SATA de 2,5
polegadas e o suporte do disco rigido.

2. Instale o disco rigido/SSD no suporte de
disco rigido.

3. Insira o suporte do disco rigido no slot
SATA.

4. Reinstale o parafuso.
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1. Localize o slot M2 SSD e inserira 0 médulo M2
SSD no slot em um angulo de 45 graus.

2. Pressione suavemente o médulo M.2 SSD, e
coloque o parafuso.

B2

PAINEL FRONTAL

1. Botdo de energia
2. leitor de cartdo de memoria (SD/SDHC/SDXC)
3. Porta USB 3.1

4. Saida de Microfone

5. Saida de Headphone/Audio

6. Porta USB 3.1 Type-C

PAINEL TRASEIRO

1. Portas antena WiFi

2. Portas USB 3.0

3. Porta HDMI

4. Porta DP

5. Porta DVI

6. Portas LAN (RJ45)

7. Entrada de energia (DC19.5V)

CONFIGURANDO O SEU ZOTAC ZBOX

2 6,7

PT BR

1. Ligue antenas para obter um sinal WiFi
2. Conecte aparelhos no USB 3.0

3. Conecte uma tela na HDMI

4. Conecte uma tela na DP

5. Conecte uma tela na DVI

6. Conecte a uma rede doméstica

7. Conectar o cabo de energia

8. Ligue o sistema
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GHID DE PORNIRE RAPIDA

CONTINUTUL PACHETULUI
+ 1x ZOTAC ZBOX

« 1x Adaptor CC ” @ ' -
]

* 1x Cablu de Alimentare

¢ 1x Carduri de Garantie

* 1x Manualul Utilizatorului

¢ 1x Unitate de disc (OPTIONAL) 2
* 1x Unitate USB cu driver pentru O/S

¢ 2x Antene

SETARI PERSONALE ALE SISTEMULUI ZOTAC ZBOX

1. Asezati sistemul ZOTAC ZBOX pe o suprafata plana, cu 1 3
piciorusele din cauciuc orientate in sus.

2. Gasiti cele suruburi de presiune si scoateti-le. . n

3. Glisati capacul sistemului ZOTAC ZBOX in sensul sagetii. - 2

INSTALARE MODULE DE MEMORIE (OPTIONAL)

1. Gasiti fantele de memorie SO-DIMM si introduceti un
modul de memorie SO-DIMM in fantg, inclinat la 45 de
grade.

2. Apasati usor pe modulul de memorie, pana cand
acesta se blocheaza pe marginile fantei de memorie.

1. Localizati unitatea hard disk SATA de 2.5 inch si e R / 2 &
consola acesteia. ﬁé“

2. Instalati unitatea hard disk pe consola acesteia. °U“ i

3. Introduceti suportul de montare al hard-diskului 1=l \Y -
in slotul SATA. b

4. Remontati surubul cu cap striat.
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1. Cautati slotul SSD M.2 si introduceti un modul
SSD M.2 in slot sub un unghi de 45 de grade.

2. Apasati usor in jos pe modulul SSD M.2 si fixati
surubul.

PANOU FRONTAL

1. Buton de pornire

2. Cititor de card de memorie (SD/SDHC/SDXC)
3. Port USB 3.1

4. Mufa microfon

5. Casti/Mufa lesire Audio

6. USB 3.1tip C Port

PANOU SPATE

1. Conector antena WiFi

2. Porturi USB 3.0

3. Port HDMI

4. Port DP

5. Port DVI

6. Porturi LAN (RJ45)

7. Intrare de curent (CC19.5V)

SETARE ZOTAC ZBOX

1. Conectati antenele pentru WiFi _—
2. Conectati dispozitivele USB 3.0
3. Conectati un ecran HDMI

4. Conectati un ecran DP

5. Conectati un ecran DVI

6. Conectati la o retea locala

7. Conectati cablul de alimentare
8. Porniti sistemul
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PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

KOMMMNEKT MOCTABKU

1 x ZOTAC ZBOX;

1 x BROK NUTaHNs; ' ™\
1 x WUHyp nutaHus; ” [ 1 1

1 x FapaHTUNHBIN TanoH;

1 x PyKoBOACTBO nornb3oBaTtens;

1 x DVD-guck ¢ apansepamu anst Windows; (QOMONHNTENBHO)
1 x cpnaw-Hakonutens USB ¢ gparnsepamu ans Windows;

2 X AHTeHHa

HACTPOWKA BALLEIO ZOTAC ZBOX

YCTAHOBKA MOAYNEN MAMATU (QOMONMHUTENBHO)

1.

2.
3.

Pacnonoxute ZOTAC ZBOX Ha nnockoi MOBEPXHOCT PE3NHOBLIMU

HOXKaMm BBEPX; 1 3
Haingnte n oTKpyTUTE KPENEXHbIX BUHTA;
OTtopnguHbTe KpbilwKy ZOTAC ZBOX B HanpasneHum, ykasaHHom 2

cTpenkamu.
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1.

2.

1.

N

. 3akpenuTe X&cTkuin Anck/SSD Ha KPOHLUTENHE;
. YcTaHoBUTE fepXaTenb XecTKoro Aucka B pa3beém

. YcTaHOBWTE BUHT.

Haigute cnotel namsatim SO-DIMM un BcTaBsTe Mogyrnb
namsitn SO-DIMM B cnot nog yrnom B 45 rpagycoB.
AKKypaTHO HaXKMmaiiTe Ha MOAYMb NaMSATU A0 LenyKa,
KOTOpbIV BydeT o3HayaTb, YTO MOAYrb 3aKpennéH B croTe
cneumanbHbIMU AepXaTensimu.

YCTAHOBKA XECTKUX OUCKOB/SSD (AONONHUTEJNIbHO)

BosbmuTe 2.5-a10riMoBbIi SSD/AKECTKUN ANCK
SATA 1 KPOHLUTEWH, Ha KOTOPOM OH AOSKEH ObITh
3aKpennéx;

SATA;

| R ¢
\ :




YCTAHOBKA MOoAYNA M.2 SSD (AONONMHUTENBHO)

1. OBHapyxbTe pasbem M.2 SSD u yctaHoBUTE MOAYIb \
M.2 SSD B pasbem nop yrnom 45 rpagycos.

2. AkkypaTHO HapaBuTe Ha moaynb M.2 SSD, n
3apyKCUPyNTE KPEMNEXHLIM BUHTOM.

. KHonka BknoveHus

. kapa-puaep Ans kapt namatn (SD/SDHC/SDXC)
. Mopt USB 3.1

. Pasbem ansa mukpodoHa

. Pazbem Ans HayLWHWKOB MW KONIOHOK

. Mopt USB 3.1 Type-C

3A0HAA NAHEINb

. Pazbém ans aHteHHbl WiFi

. Moptel USB 3.0

. Mopt HDMI

MopT DP

. Mopt DVI

. Moptbl LAN (RJ45)

. Pazbem nutanus (19.5 B, NOCTOSHHBI TOK)

YCTAHOBKA BALLEIO ZOTAC ZBOX

R WN =

N R WN

. MopgkntounTe aHTeHHbl ana WiFi e
MoakntounTe yctponctea USB3.0

. Mogkntounte MmoHutop yepes HDMI
. Mogkniounte MoHUTOp Yepes DP
Moakntounte MoHuTOp Yepes DVI
[MogkntounTech k AomMallHen ceTu
Mogknioumnte 2x cunosow kabenb

. BkntounTe MK.

PN oA ®N
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SKRACENI VODIC ZA RAD

SADRZAJ PAKOVANJA

* 1x ZOTAC ZBOX
* 1x AC adapter @
e 1 x Strujni kabl ”
* 1x Garantni list
e 1 x Priru¢nik za korisnike
¢ 1x DVD sa drajverima za Windows (OPCIONO)
¢ 1x USB prenosni disk sa drajverima za Windows
* 2 Xxantene
PRILAGOBAVANJE VASEG ZOTAC ZBOX-A
1. Postavite ZOTAC ZBOX na ravnu povrsinu, tako da gumene stope 1 3
bude okrenute uvis.
2. Locirajte i uklonite vijka. . n
3. Sklonite poklopac sa ZOTAC ZBOX u smeru koji pokazuje strelica. e S—

INSTALACIJA MEMORIJSKIH MODULA (OPCIONO)

1. Locirajte SO-DIMM memorijske slotove i ubacite
SO-DIMM memorijski modul u slot pod uglom od
45 stepeni.

2. Blago pritisnite ru¢ice memorijskog modula dok
memorijski modul dok ne nalegne na mesto.

INSTALACIJA HARD DIKOVA/SSD (OPCIONO)
1. Lociraj 2,5” SATA hard-disk/SSD i hard-disk ==z
drzac. 1 /
2. Postavi hard-disk/SSD na drza¢ hard-diska. .

3. Ubacite nosac¢ hard diska u SATA slot.
4. Vrati zavrtan;.
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INSTALACIJA M.2 SSD MODULA (OPCIO

1. Pronadite M.2 SSD slot i ubacite M.2 SSD modul u slot
pod uglom od 45 stepeni.
2. Nezno pritisnite na dole M.2 SSD modul i zavijte vijak.

1. Taster za dovod napona

2. Cita& memorijskih kartica (SD/SDHC/SDXC)
3. USB 3.1 portovi

4. Mikrofonski ulaz

5. Audio izlaz / izlaz za slusalice

6. USB 3.1 port, tip-C

ZADNJA PLOCA

1. Konektor WiFi antene

2. USB 3.0 portovi

3. HDMI portovi

4. DP portovi

5. DVI portovi

6. LAN (RJ45) portovi

7. Naponski ulaz (DC 19.5V)

POSTAVLJANJE ZOTAC ZBOX-A

2 6,7

1. Povezi antene za WiFi

2. Povezite USB 3.0 uredaje

3. Povezite HDMI ekran

4. Povezite DP ekran

5. Povezite DVI ekran

6. Povezite sa kuénom mrezom
7. Povezite strujni kabl

8. Ukljucite sistem
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STRUENA PRIRUEKA

OBSAH BALENIA
» 1x zariadenie ZOTAC ZBOX

* 1x sietovy adaptér ” @ ', L] ]
, 10

* 1x napajaci kabel

e 1x zarucny list

* 1x prirucka pouzivatela

+ 1x DVD s ovldda¢om systému Windows (VOLITELNE) 2
e 1x USB kluc¢ s ovladac¢mi systému Windows

* 2xanténa

PRIPRAVA ZARIADENIA ZOTAC ZBOX
1. Zariadenie ZOTAC ZBOX polozte na rovnu plochu tak,

aby gumené n6zky smerovali hore. U 3
2. Najdite kridlové matice a odskrutkujte ich.
3. Zo zariadenia ZOTAC ZBOX stiahnite kryt v smere Sipky. o ":

INSTALACIA PAMATOVYCH MODULOV (VOLITELNE)

1. Najdite pamatové sloty pre moduly SO-DIMM a
pamatové moduly SO-DIMM vlozte do slotov v 45
stupoovom uhle.

2. Pamatovy modul pomaly zatlaete dole, aby
zapadol na miesto za paeky pamatového slotu.

INSTALACIA PEVNYCH DISKOV/SS

1. Zoberte SSD/pevny disk SATA 2,5 palca a drziak N K Z‘ 2 )
pevného disku. o e '4

2. Pevny disk/SSD vlozte do drziaka pevného disku. - U_J "\Y N

3. Vlozte konzolu hard disku do SATA otvoru. 1 »

4. Znova namontujte kridlovd maticu.
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INSTALACIA MODULU M.2 SSD (VOLITELNE)

1. Najdite slot pre M.2 SSD a modul M.2 SSD vlozte
do slotu v 45-stupriovom uhle.

2. Jemne stlac¢te nadol na M.2 SSD modul a
nainstalujte skrutku.

PREDNY PANEL

1. Hlavny vypinaée

2. &itacka pamatovej karty (SD/SDHC/SDXC)
3. Port USB 3.1

4. Konektor pre mikrofén

5. Konektor pre sluchadla/ audio vystup

6. Port USB 3.1typ C

ZADNY PANEL

1. Konektor pre WiFi anténu
2. Porty USB 3.0

3. Port HDMI

4. Port DP

5. Port DVI

6. Porty pre LAN (RJ45) O
7. Napajanie (DC 19.5 V)

NASTAVENIE ZARIADENIA ZOT.

1. Pripojte antény pre WiFi

2. Napojte USB 3.0 zariadenia
3. Napojte DP displej

4. Napojte DVI displej

5. Napojte HDMI displej

6. Pripojte ho k domacej sieti
7. Pripojte napajaci kabel

8. Zapnite systém.
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NAVODILA ZA HITER ZACETEK UPORABE

VSEBINA PRODAJNEGA PAKETA
+ 1x ZOTAC ZBOX

« 1x napajalnik AC @
* 1x napajalni kabel ”

* 1 x garancijski list

¢ 1 x uporabniski priro¢nik

* 1x DVD z gonilnikom za sistem Windows (DODATNO) a
¢ 1x pogon USB z gonilniki za sistem Windows

e 2 Xxantena

PRILAGAJANJE NAPRAVE ZOTAC ZBOX

1. Polozite ZOTAC ZBOX na ravno povrsino tako, da bodo gumijaste

nozice usmerjene navzgor. 1 3
2. Locirajte vijaka in ju odstranite.
3. Potisnite pokrov naprave ZOTAC ZBOX v smeri puscice, da ga 2

odstranite.

NAMESTITEV POMNILNISKIH MODULOV (DODATNO)

1. Locirajte pomnilniske reze SO-DIMM in vstavite
pomnilniski modul SO-DIMM pod kotom 45 stopinj.

2. Nezno pritisnite pomnilniski modul navzdol, da se
zaskoci v zati¢e pomnilniske reze.

T -
NAMESCANJE TRDIH DISKOV/SSD (DODATNO)

1. Poiscite 2,5 paléni SSD/trdi disk SATA in
nosilec za trdi disk.

. Namestite trdi disk/SSD v nosilec.

. Vstavite nosilec trdega diska v rezo SATA.

. Ponovno namestite gumbni vijak.

A WN
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NAMESCANJE MODULA M.2 SSD (DODATNO)

ZOTAC

<380X

1. Poiscite rezo M.2 SSD in vstavite modul M.2 SSD
v rezo pod kotom 45 stopinj.

2. Rahlo potisnite modul M.2 SSD navzdol in
namestite vijak.

SPREDNJA PLOSCA

1. Gumb za vklop/izklop

2. bralnik pomnilniskih kartic (SD/SDHC/SDXC)
3. Vrata USB 3.1

4. Prikljuc¢ek za mikrofon

5. Izhodni priklju¢ek za slusalke/avdio

6. Vrata USB 3.1 tip C

HRBTNA PLOSCA

1. Priklju¢ek za Wi-Fi anteno

2. Vrata USB 3.0

3. Vhod HDMI

4. Vhod DP

5. Vhod DVI

6. Vrata LAN (RJ45)

7. Vhod za napajanje (19.5 V DC)

VZPOSTAVITEV NAPRAVE ZOTAC ZBOX

1. Prikljucite anteni za WiFi

2. Povezite naprave USB 3.0

3. Povezite zaslon HDMI

4. Povezite zaslon DP

5. Povezite zaslon DVI

6. Prikljucite v domace omrezje
7. Prikljucite napajalni kabel

8. Vklopite sistem
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HIZLI KULLANIM KLAVUZU

PAKET ICERIGI

ZOTAC ZBOX'INIZI OZELLESTIRMEK

1x ZOTAC ZBOX

1x AC adaptor

1x Gl¢ Kablosu

1 x Garanti Karti

1 x Kullanim Kllavuzu

1x Windows Surtct DVD’si (OPSIYONEL)
1 x USB bellek icinde Windows surtculeri
2 x anten

1.

2.
&

ZOTAC ZBOX’l duz bir zemine lastik ayaklari yukari bakacak
sekilde koyunuz.

adet olan agma vidalarini bulup séktntz.

ZOTAC ZBOX kapagini ok yontinde kaydirarak ¢ikariniz.

BELLEK MODULLERINI TAKMAK (OPSIYONEL)

SABIT DISKLERI/SSD TAKMA (OPSIY
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1.

2.

1.

2.
3.
4.

SO-DIMM bellek yuvasini bulun ve bir SO-DIMM
bellek modultnt 45 derece agl ile yuvaya
yerlestirin.

Yuvadaki kollar kilitleyene kadar nazikge bellegin
Uzerine bastirarak yuvaya takiniz.

2.5-in¢ SATA sabit disk/SSD ve braketini
yerini tespit edin.

Sabit diski/SSD yerine monte edin.

Sabit disk braketini SATA yuvasina takiniz.
Civatalari tekrar geri takin.




M.2 SSD MODUL TAKMAK (OPSIYONEL)

1. M.2 SSD yuvasini bulun ve M.2 SSD modult 45 1 2 »
derece aci ile takiniz .
2. Nazik¢ce M.2 SSD moduil Gzerine bastirarak / 'JR
vidalarini takiniz | .“
it B8 ST T o 2 ?»r-‘

ON PANEL

1. Gug dugmesi

2. Hafiza Kart Okuyucu (SD/SDHC/SDXC)
3. USB 3.1 cikisi

4. Mikrofon cikisi

5. Kulaklik/ses cikisi

6. USB 3.1 Tip-C cikis

ARKA PANEL

1. WiFi anten baglantisi
2. USB 3.0 c¢ikislari

3. HDMI ¢ikisi

4. DP cikisi

5. DVI ¢ikis =
6. LAN (RJ45) cikislari O 67
7. Gug Girisi (DC19.5V)

ZOTAC ZBOX'INIZI AYARLAMAK

1. WiFi igin antenleri baglamak

2. USB 3.0 aygitlari baglayin

3. Bir HDMI géruntl birimi baglayin
4. Bir DP géruntl birimi baglayin

5. Bir DVI goéruntt birimi baglayin
6. Bir ev ag baglantisi baglamak

7. GUg¢ kablosunu baglamak

8. Sistemi agmak
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NOCIBHUK 31 LUBUOKOIMO BCTAHOBIJIEHHA

KOMMMEKT MOCTABKU

+ 1xZOTAC ZBOX

* 1 X BrOK XVBINEHHS

* 1 X LWHYP XMBMEHHS

* 1 X rapaHTiHuUiA TanoH

1 X NocibHWK kopucTyBaYa

1 x DVD-gpaiieep Windows (EJIEMEHT JOOATKOBOI KOMIMMEKTALIIT)
1 x donew-rHakonnyysay USB 3 gpainsepamu Windows

2 x aHTeHa

HANALLTYBAHHA BALLOIro ZOTAC ZBOX

1. Posrtawyiite ZOTAC ZBOX Ha nnackiii NOBEPXHi FyMOBVMU Hikkamu
noropu;

2. 3Hanaite Ta BiOKPYTiTb IBUHTA;

3. BiacyHbte kpuiky ZOTAC ZBOX y HanpsiMKy, sikuii BKa3aHui CTPInKoio.

1 3
2

BCTAHOBJEHHA MOAYNIB NAM’ATI (ENEMEHT JOOATKOBOI KOMIMINEKTALII)

1. 3Hawgite cnotv Anst moaynis nam’sti SO-DIMM Ta 1
BCTaHOBITL Moaynb SO-DIMM B cnot nig kytom 45 rpaaycis;
2. O6epexHO HaTUCHITL Ha MOAYMb Nam’sTi AOKKW BiH He Byae

3aTUCHEHWI 3aLLinkamu cnoTa.

BCTAHOBNEHHA XOPCTKUX OAUCKIB/SSD (ENEMEHT JOOATKOBOI KOMMMEKTALLI)

1. Bi3bMiTb 2.5-atoriMoBuMiA SSD/kopcTkMiA Anck SATA T / 2 ‘
Ta KPOHLUTENH, Ha SIKOMY MOro NOTPIGHO 3aKpinnTy; ..—,4“
2. 3aKpiniTb )XOPCTKMIA AMCK/SSD Ha KPOHLUTENHi; ‘?‘U& - ‘_/K
3. BcTaBTe KpOHLUTENH ANS1 XXOPCTKOrO AUCKa Y rHi3no =l \Y =
SATA; ™
4. 3akpyTiTb KpiNUIbHI FBUHTU.
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ZOTAC

<380X

BCTAHOBINEHHSA MOAYNA M.2 SSD (ENEMEHT JOOATKOBOI KOMMNNEKTALLIT)

1. BHaiigite cnot M.2 SSD v BcTaHoBiTE Mogynb M.2 SSD y 1
cnoT nig KyTom B 45 rpagycis.

2. ObepexHo HaTuckaliTe Ha moaynb M.2 SSD, 3akpyTiTb
KpIiNunbHi rBUHTK.

. KHonka BMUKaHHs

npuCTpii YnTaHHs kapT nam’ati (SD/SDHC/SDXC)
Mopt USB 3.1

Bxin anst mikpodpory

3BYKOBWIA BUXif ANS KOMOHOK aB0 HaBYLIHUKIB

. Poz’em USB 3.1 tuny C

O 0hEWON =

3agHsa naHenb

1. Konektop anga aHteHn WiFi
2. Mopt USB 3.0

3. Mopt HDMI

4. MNoptn DP

5. Moptu DVI ]
6. Moptn LAN (RJ45) 67
7. CnoxvBaHa notyxHictb (DC19.5V) :

BctaHoBneHHA Baworo ZOTAC ZBOX

1. Migkntovite aHTeHn ana WiFi;

2. MipgkntoviTb npuctpoi USB 3.0;

3. MigkntovitTe MoHiTop HDMI;

4. Nigkntodite MoHiTop DP;

5. MigkntoviTb MoHiTOp DVI;

6. MNigkniodiTbCs 4O AOMALLHBOI Mepexi;
7. MNigkntoyiTb CUNoBUiA kKabenb;

8. YBimkHITb MK.
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